
 

Jul nas ove godine poziva da mu pristupimo sa posebnom pažnjom, otvorenog uma i 
spremnog srca. Dva ključna astrološka događaja prelivaju se preko čitavog meseca i 
pozivaju nas da zastanemo, da oslušnemo i da istovremeno zakoračimo u nešto dublje, 
šire, suštinskije. 
Uranov ulazak u Blizance i konjunkcija Saturna i Neptuna u Ovnu otvaraju vrata 
potpuno novoj fazi kolektivne i individualne evolucije – istovremeno rušeći stare slike i 
pozivajući nas da postanemo deo novog narativa koji tek počinje da se piše. 

 

Prvih dana jula, tri izrazito snažne planete – Venera, Uran i Neptun – uvode nas u 
energetski ritam ovog meseca. 
Već 4. jula, Venera se susreće sa Uranom na poslednjem stepenu znaka Bik. To je kao 
da ljubav dobije iznenadni elektrošok, kao da vrednosti dobiju novi kod. Ovaj susret 
može pokrenuti neočekivane uvide u odnosima, oslobađanja iz starih emotivnih 
obrazaca, nagle zaljubljenosti ili spoznaje za šta više nema mesta u našem srcu. 

Nekoliko sati nakon toga, Venera ulazi u Blizance – gde ljubav postaje reč, razmena, 
misao koja traži da bude podeljena. Taj isti dan, Neptun kreće retrogradno, pozivajući 
nas da preispitamo snove, ideale i intuitivne puteve kojima koračamo.Da osetimo dublju 
istinu o sebi, da je izgovorimo. I kao da sve to nije dovoljno,  

6. jula Venera pravi sekstil sa Saturnom i Neptunom, donoseći stabilnost i 
konkretnost onome što je do juče možda bilo samo osećaj, slutnja ili nada.  



4. jul – Konjunkcija Venere i Urana u Biku 

 

Ova konjunkcija nosi sa sobom iznenađenja u ljubavi, estetici, vrednostima i odnosu 
prema novcu i telu. Možeš se iznenada zaljubiti, promeniti stil ili uvideti šta ti više nije 
lepo – spolja ili iznutra. Venera u Biku voli sigurnost, dok Uran traži slobodu – pa se 
otvara prostor za autentično izražavanje osećanja bez zadrške. Dolazi do sukoba 
između potrebe za stabilnošću i želje za oslobađanjem. Intuicija vodi – ali samo ako si 
iskrena prema sebi. 

Praktični predlog: Promeni jednu stvar u svom okruženju – frizuru, raspored 
nameštaja, ton komunikacije s partnerom. Osveži svoj prostor i svoje emocije. 

 

4. jul – Ulazak Venere u Blizance 

Samo nekoliko sati kasnije, Venera se seli u radoznale Blizance. Ljubav postaje igra 
reči, komunikacija dobija šarm, a odnosi traže duhovnu povezanost i intelektualnu 
razmenu. Ljubav sada dolazi kroz rečenice, osmehe i spontane razgovore. Potreba za 
razumevanjem u odnosima raste. Učenje, čitanje, istraživanje – sve može biti akt 
ljubavi. 

Praktični predlog: Započni ljubavno pismo. Sebi ili nekome drugom. Ili kreni na kratki 
kurs koji te intrigira. 

 

4. jul – Početak retrogradnosti Neptuna 

Neptun kreće unazad i poziva te da očistiš maglu sa svojih snova. Ovo je vreme 
razočaranja, ali i oslobađanja od iluzija. Sve što nije stvarno – puca, topi se, nestaje. 
Retrogradni Neptun ne želi da te slomi, već da ti vrati duhovnu jasnoću. Pogledaj gde si 
sanjala previše ili verovala slepo. 

Praktični predlog: Vodi dnevnik snova. Zapiši tri sledeća sna – u njima se krije putokaz 
do tvoje istine. 

 

6. jul – Venera sekstil Saturn i Neptun u Ovnu 

Ovaj dan donosi osećaj duhovne i emocionalne stabilnosti. Ljubavni ideali se 
konkretizuju, a tvoje vrednosti dobijaju jasnoću. Ovo je trenutak kada romantika može 



imati formu, strukturu i viziju. Osećaš odgovornost za svoje snove. Spajaju se mašta i 
realnost, želja i struktura. 

Praktični predlog:  Napravi plan za ostvarenje jedne svoje „nemoguće“ želje. Napiši tri 
koraka i prvi uradi odmah. 

Već 7. jula, Venera ulazi u trigon sa Plutonom iz Vodolije, dajući dublju snagu I 
posebnu harizmu onome što volimo – istog dana I Uran zvanično ulazi u Blizance. 

Ovi dani ne nose samo informacije – oni donose jednu krepkost, novu svetlosnu 
dimenziju u glavi, osveženje u mislima, osećanjima i načinu na koji se povezujemo. 
Osecaj kao da nam se okupao mozak! Idealno je vreme za razgovore koji bude, za 
umetnički izraz koji je slobodan, za ljubavne susrete koji menjaju pravila igre. 

Praktični predlog: Povedite razgovor koji do sada niste imali hrabrosti da započnete. 
Napišite, izgovorite, podelite – ponekad samo jedna iskrena rečenica otvori vrata celom 
novom svetu. 

 

✦ 7. JUL – URAN ULAZI U BLIZANCE 

Uran pravi svoj ulazak u Blizance – i time pokreće jedan od najvažnijih kolektivnih 
ciklusa ove dekade. 

Ovaj tranzit se neće dogoditi u tišini. Uran, planeta naglih promena, buđenja i revolucije, 
ulazi u znak koji upravlja mislima, komunikacijom, transportom, trgovinom, jezikom, 
učenjem i mrežama među ljudima. I ne samo to – tokom ovog prolaska, Uran će preći I 
preko svog sopstvenog severnog planetarnog čvora, koji se nalazi na 13. stepenu 
Blizanaca. Ovo je tačka njegove evolutivne svrhe. Ovo je poziv celokupnom 
čovečanstvu da se podigne na viši nivo razmene svesti. 

U prethodnom prolasku Urana kroz Blizance (1941–1949), svet je prolazio kroz 
najintenzivnije transformacije u sferi tehnologije, komunikacija i informacija. Bio je to 
period kada su nastajali prvi računari, televizija, telefonija, ali i nova politička podela 
sveta. 
Sada, 84 godine kasnije, ponovo se budimo – ali sa više svesti. 

Ovaj ulazak Urana pokreće talas inovacija u obrazovanju, digitalnim medijima, 
društvenim mrežama i načinu razmene znanja. I ništa više neće biti kao pre. A 
najlepše u svemu je što ćemo, iako s vremena na vreme zbunjeni brzinom promena, svi 
imati priliku da učestvujemo u stvaranju nečeg pametnijeg, slobodnijeg, prohodnijeg. 

Praktični predlog: Započni dnevnik potpuno novog razmišljanja bez okvira, u svesci 
bez linija ili kockica – bez forme, bez cenzure. Piši ono što ti dolazi. Ti gradiš svoju novu 
unutrašnju mrežu. 



 

✦ 10. JUL – PUN MESEC U JARCU 

Pun Mesec u Jarcu nas podseća na zrelost duše. Nema svetlosti bez odgovornosti. 
Nema unutrašnje stabilnosti bez kontakta sa realnošću. 

Ovaj dan je savršen za pogled unazad – ne da bismo se zadržali u prošlosti, već da 
bismo uvideli koliko smo iznutra porasli. Jarac traži dostojanstvo. Traži postojanost. 
Zato iskoristi ovaj dan da se povežeš sa sobom – ne onom verzijom koja stalno žuri, 
već onom koja zna šta znači uspravno stajati u sopstvenoj istini. 

Praktični predlog: Napiši pismo sebi od pre 10 godina. I pročitaj ga naglas. Oseti kako 
si se promenila. I reci hvala. 

 

✦ 17. JUL – KONJUNKCIJA SATURNA I NEPTUNA U OVNU 

Jedan od najvažnijih trenutaka ove godine – konjunkcija Saturna i Neptuna  (prva od 
3)– dešava se u znaku Ovna. Poslednji put su se ove dve planete srele 1989. godine u 
Jarcu – baš u vreme kada su se rušili Berlinski zid, Sovjetski Savez i čitavi svetovi iluzije 
o poretku. 

Sada, u Ovnu, počinjemo ispočetka. I to ne iz ideala, već iz potrebe da izgradimo 
nešto novo – što ima i dušu i strukturu. Iako ova prva konjunkcija nije još sasvim 
egzaktna (to će biti tek 2026), energija je već u nama. 

Ovo je poziv da raščistimo. Da uklonimo ono što nije istinito. Da prepoznamo gde smo 
gradili kule od snova bez temelja – i da ih sada, polako, nežno, ali odlučno – 
transformišemo u nešto što će trajati. 

Praktični predlog: Postavi sebi pitanje: šta mi više ne služi, iako izgleda prelepo? Šta 
mogu da pustim, da bi se prostor otvorio za novu istinu? 

Naravno, Tanja – evo pažljivo i jasno napisanog tumačenja retrogradnog Merkura u Lavu, sa 

svim informacijama koje si navela, formulisanog kroz pitke, konkretne i razumljive rečenice, u 

duhu tvog stila: 

 

 18. JUL - MERKUR KREĆE RETROGRADNO U ZNAKU LAVA 

Merkur će biti etrogradan do 11. avgusta, a ceo proces traje od 30. juna (ulazak u 
senku) do 25. avgusta (izlazak iz senke). 



 Ovo je period kada komunikacija, dogovori, dokumenti, tehnologija i kretanje mogu da 
usporavaju, kasne, prekidaju se ili zahtevaju ponovno razmatranje.  

U Lavu, Merkur se vraća kroz teme samopouzdanja, izražavanja, javnog nastupa, 
kreativnosti, hrabrosti da se bude viđen i čut. Pitanja koja postaju ključna: „Kako pričam 
o sebi?“, „Da li verujem u svoj glas?“, „Kome sam dala/o moć nad svojim identitetom?“. 

Ovo je vreme u kom se stari glasovi iznutra ponovo javljaju – sumnje, neizgovorene 
misli, neodrađena pitanja samopoštovanja. Može doći do grešaka u javnim nastupima, 
ali i do prilike da se svoj izraz doteruje, pročisti, isceli. 

Praktični predlog: : Ne žuriti sa velikim izjavama, objavama, potpisima ili izlascima na 
scenu bez prethodne dobre pripreme. Umesto toga, bilo bi dobro oslušnuti šta srce ima 
da kaže kad se utiša buka. Stvarno samopouzdanje ne viče – ono govori tiho i sigurno. 

 
 

✦ 22–25. JUL – VREME LAVA, SUNCA I SILE VOLJE 

Kada Sunce uđe u znak Lava 22. jula, svetlo se vraća na centralnu poziciju. Ne ono 
teatralno, već ono STVARNO BLISTAVO koje dolazi iznutra. Sledećih dana aktiviraju se 
snažni aspekti – kvadrat Venere i Marsa, mlad Mesec u Lavu (24. jul), opozicija Sunca i 
Plutona (25. jul). 

Ovi dani stavljaju nas pred ogledalo. Šta je tvoja prava moć? Ko si kada te niko ne 
gleda? Da li si spremna da budeš vidljiva – onakva kakva zaista jesi? 

Praktični predlog: Napravi mali ritual samopouzdanja. Stani pred ogledalo i izgovori 
glasno: „Biram da budem ja. Biram da sijam.“ Onda izađi – kao kraljica svog sveta. 

 
 

22. jul – Sunce ulazi u Lava 

 

Počinje sezona Lava – doba samopouzdanja, svetla, velikodušnosti i autentičnosti. 
Vreme je da zasijaš, ali ne iz ega – već iz srca. Pitanje identiteta dolazi u fokus. Šta je 
tvoj izraz? Gde više ne želiš da se skrivaš? 

Praktični predlog: Uradi nešto što te stavlja u centar pažnje – prijavi se na javni 
nastup, podeli svoju istinu online, obuci nešto hrabro. 

 



23. jul – Venera kvadrat Mars 

Napetost između želje i delovanja, ljubavi i potrebe. Strast i konflikt. Ovo je aspekt 
seksualne tenzije, ali i nerazumevanja među partnerima. Savet: ne ulazi u rasprave – 
pleši ih. Unutrašnji konflikt može postati osnažujući ako ga prihvatiš kao deo svoje 
dinamike, a ne kao grešku. 

Praktični predlog: Fizički se pokreni! Trening, joga, ples – telo neka razreši ono što 
glava ne može. 

 

24. jul – Mlad Mesec u Lavu: opozicija Pluton, trigon Saturn i Neptun, 
sekstil Uran 

Ovaj mlad Mesec sabira sve teme meseca: moć, transformaciju, veru, stabilnost i 
slobodu. Vreme je da definišeš svoju viziju liderstva – ličnog i kolektivnog. Ko si kada 
preuzmeš odgovornost za svetlo koje nosiš? Otvaranje portala za potpuno novu životnu 
fazu. Ali ona ne dolazi bez dubokog suočavanja sa sopstvenom senkom. 

Praktični predlog: Napravi ritual novog početka – napiši izjavu svoje lične moći i zapali 
je pod Mlad Mesecom. 

 

25. jul – Egzaktna opozicija Sunca i Plutona 

Intenzitet. Moć. Sila života i smrti u suočavanju. Ego protiv kolektiva. Svetlo protiv tame. 
Ovaj aspekt razotkriva sve što je bilo sakriveno – u društvu, politici, ali i u tebi. Kad ne 
možeš da pobegneš od istine, vreme je da je uteloviš. Suočavanje je čin moći. 

Praktični predlog: Gledaj se u ogledalo 3 minuta bez treptanja. Pogledaj svoju senku – 
i svoje svetlo. 

 

Jul nudi duboku psihološku transformaciju, intelektualno buđenje i po;etak stvaranja 
nove istorije - otkrivanje novog kolektivnog mita.  

Sada je pravo vreme: 

• za individualne ili grupne konsultacije, 
• da kreiraš svoj mesečni ritual, jasan put mentalnog razvoja i autentičnog 

izražavanja, 
• da ostaviš trag – kroz liderstvo i zajedničku svest. 



 

Započni putovanje već danas.  

Izaberi tu reč, taj korak, taj ritual.  

Javite se slobodno za lični astro-konsulting i zajedno ćemo transformisati sve sto je 
potrebno, povezati se sa sobom na dubokom sigurnom nivou I kreirati blistavije svetlo 
svesti - Iz prašine starih planova u vatru potpuno novih ličnih ciljeva iz snova. 

 

 


